
 

 

SMILEY ACTIONS 
 

 

Viteză, atenție și mișcări agere într-un joc pentru o formă maximă! 

Participați la o vânătoare turbulentă de Smiley ce aleargă în toate direcțiile! Regula de joc este simplă: 

verdele semnifică ”ia-mă” iar roșu spune ”nu mă atinge”! 

Identifică rapid cele mai multe cărți corecte pentru ca la sfârșitul jocului să fi jucătorul cu zâmbetul cel 

mai larg. 

Antrenant și distractiv Smiley Action este un joc potrivit pentru toată familia.  

Componente: • 52 de cărți cu Smiley imprimați pe ambele fețe. 

Scopul jocului: Identifică primul o carte Smiley cu soluția corectă și pune mâna pe ea. Câștigă jucătorul care 

a adunat cele mai multe cărți corecte. 

Cărțile: Fiecare carte de joc are pe ambele fețe imagini cu Smiley: pe o față sunt zece Smiley în diverse 

modele așezate pe un fond alb iar pe verso este împărțită în două culori egale, roșu și verde. În zona verde se 

află unul sau doi Smiley ce trebuiesc căutați iar în cea roșie se află acel Smiley care nu trebuie să se 

regăsească pe cartea aleasă.   

Pregătirea jocului: Amestecați cărțile și așezațile pe masă, cât mai vizibile și toate doar cu fața la vedere cu 

cei zece Smiley. Jucătorul cu cel mai mare zâmbet va începe prima rundă însă toți vor juca în același timp.  

Derularea jocului: Primul jucător întoarce la alegere o carte (denumită în continuare cartea cu indicii) cu fața 

verde/roșie în sus. Toți jucătorii vor căuta printre celelalte cărți de pe masă cartea care-i conține și pe acei 

Smiley de pe zona verde a cărții cu indicii însă făra să se regăsească cel aflat pe zona roșie de pe cartea 

respectivă. În momentul în care un jucător a găsit cartea corectă, o ia cât poate de repede. Se verifică dacă 

îndeplinește criteriile și dacă da, jucătorul va păstra cartea cu indicii care va reprezenta un punct. În caz 

contrar, va fi penalizat cu una dintre cărțile câștigate deja (cazul în care există). Trebuie avut în vedere faptul 

că există mai multe cărți care pot avea combinația corectă, dar numai prima carte găsită contează. 

Cartea care a fost găsită corect se va întoarce și devine noua carte cu indicii și astfel începe o nouă runda de 

căutare. 

Finalul jocului: Partida se încheie în momentul în care nu se mai găsește nici o carte care să întrunească 

criteriile cerute de cartea cu indicii. 

Cine câștigă? Câștigă jucătorul care a adunat cele mai multe cărți corecte.  

 

CONTINUĂ SĂ JOCI, CONTINUĂ SĂ ZÂMBEȘTI! 

  

   6-99    2-4   15’+ 

 


